

ВИСНОВОК

про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації Казьмірука Сергія Дмитровича «Методичні та організаційно-правові засади застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України», що подається на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»

1. Актуальність теми дослідження та її зв'язок з планами наукових робіт.

Актуальність дослідження зумовлена необхідністю вдосконалення методичних та організаційно-правових засад застосування поліграфа в секторі безпеки і оборони України в умовах сучасних безпекових викликів, цифровізації та впровадження технологій штучного інтелекту. Незважаючи на практичне використання психофізіологічних досліджень із застосуванням поліграфа, їх нормативно-правове регулювання залишається фрагментарним, відсутні єдині науково обґрунтовані методики, а також цілісна концепція правового забезпечення застосування поліграфа у безпековій та оборонній сфері. Існуючі наукові дослідження здебільшого висвітлюють окремі адміністративно-правові або криміналістичні аспекти використання поліграфа, тоді як питання комплексного методичного, організаційно-правового та інформаційно-технологічного забезпечення його застосування в секторі безпеки і оборони України залишаються недостатньо розробленими. Це обумовило необхідність проведення комплексного наукового дослідження та визначило актуальність обраної теми.

Дисертаційне дослідження «Методичні та організаційно-правові засади застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України» виконано відповідно до пріоритетних напрямів державної політики у сфері національної безпеки та оборони, протидії корупції та вдосконалення правового забезпечення діяльності сил безпеки і оборони України.

Тематика дослідження узгоджується з положеннями Концепції реалізації державної політики у сфері сприяння розвитку соціально відповідального бізнесу в Україні до 2030 року, Закону України «Про запобігання корупції», Стратегії національної безпеки України «Безпека людини – безпека країни», Державної антикорупційної програми, Державної стратегії боротьби з тероризмом, а також відповідає пріоритетним напрямам розвитку правової науки, визначеним Стратегією розвитку Національної академії правових наук України на 2026–2030 роки та Примірним переліком предметних напрямів досліджень за спеціальністю 081 «Право».

Дисертація має безпосередній зв'язок із чинними державними програмами, стратегіями та нормативно-правовими актами, спрямованими на зміцнення інституційної спроможності сектору безпеки і оборони України, удосконалення кадрового забезпечення, запобігання корупції та впровадження сучасних

механізмів забезпечення національної безпеки, що підтверджує її актуальність і практичне значення.

Дисертаційну роботу виконано відповідно до Плану науково-дослідних робіт Державної наукової установи «Інститут інформації, безпеки і права НАПрН України» в межах НДР «Концептуальні засади правового забезпечення цифрової та соціальної трансформації в контексті сталого розвитку України» (№ державної реєстрації 0123U105345) та «Теоретичні та організаційно-правові основи забезпечення кібербезпеки об'єктів критичної інфраструктури та системи управління кризовими ситуаціями в умовах цифрової трансформації» (№ державної реєстрації 0121U113916).

2. Наукові положення, розроблені особисто дисертантом та їх новизна

Представлені в дисертації положення, концептуальні засади, структура, постановка завдань та їх вирішення, узагальнені висновки є результатом реалізації авторських ідей і самостійно виконаної наукової праці.

У дисертації здійснено обґрунтування авторської моделі методичних та організаційно-правових засад застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України, що поєднує принципи законності, добровільності, пропорційності, захисту персональних даних, уніфіковані методичні підходи та пропозиції щодо нормативного визначення статусу результатів психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа. У межах дисертаційного дослідження вперше у вітчизняній юридичній науці сформульовано авторський підхід до розуміння методичних та організаційно-правових засад застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України як цілісної науково-практичної дисципліни, сформованої на сучасних засадах міждисциплінарної наукової синергії. Доведено системний перехід від ретроспективних пристроїв і методів проведення психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа до науково обґрунтованого застосування технологій інтелектуального та високотехнологічного інструментарію та комп'ютеризованої поліграфологічної системи Казьмірука С.Д. на основі генеративно-обчислювальних систем штучного інтелекту, що забезпечує підвищення ефективності виявлення прихованої і недостовірної інформації в секторі безпеки і оборони України.

Обґрунтовано напрями застосування результатів дослідження у секторі безпеки і оборони України. У дисертації вперше сформульовано наукові основи поліграфології як науково-практичної дисципліни. Наукова еволюція поліграфології полягає у концепції цифровізації психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа, що реалізується шляхом інтеграції кіберзахисених систем інтелектуального та високотехнологічного інструментарію та комп'ютеризована поліграфологічна система Казьмірука С.Д. на основі генеративно-обчислювальних систем штучного інтелекту. Зокрема, перспектив подальшого дослідження і розвитку високотехнологічних систем виявлення прихованої і недостовірної інформації із застосуванням інтелектуального та

високотехнологічного інструментарію, що дозволяє значно підвищити ефективність виявлення прихованої і недостовірної інформації у сфері національної безпеки України.

Робота містить теоретичні положення та науково обґрунтовані практичні результати дослідження методологічних та правових засад застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України, що зумовлюють його новизну та визначають внесок автора у вирішення згаданої проблематики:

вперше:

- на підставі аналізу та систематизації сучасних інноваційних розробок у сфері поліграфології для підвищення ефективності проведення психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа у секторі безпеки і оборони України обґрунтовано нові методичні та організаційно-правові засади застосування поліграфа та окуломоторних систем з використанням кіберзахисених технологій штучного інтелекту;

- на підставі аналізу та систематизації інноваційних розробок у сфері поліграфології для підвищення ефективності проведення психофізіологічних досліджень із застосуванням поліграфа запропоновані нові методичні та організаційно-правові підходи на основі технологій генеративно-обчислювальних систем штучного інтелекту, які мають зробити значний внесок у поліграфологію як цілісну науково-практичну дисципліну та ґрунтуються на авторській розробці і впровадженні у науково-практичну діяльність спеціальних поліграфологічних методик (Авторське право С. Д. Казьмірука на методику психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа зареєстровано Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Свідоцтво № 85224 від 01.02.2019 р.);

- на підставі дослідження технологічних розробок сформовано новий методичний підхід для підвищення ефективності проведення психофізіологічного дослідження, який полягає у впровадженні та науково-практичній реалізації «Комп'ютеризованої поліграфологічної системи Казьмірука», що має значний внесок у поліграфологію як цілісну науково-практичну дисципліну для застосування у сфері національної безпеки України. (Патент на корисну модель № 161494 від 10.12.2025 підтверджує правову охорону технічного рішення та практичну спрямованість результатів, що використані в дисертації);

- розроблено авторське поняття «детекція брехні» (англ. – lie detection), під яким слід розуміти науково обґрунтовану, комплексну методику проведення психофізіологічного дослідження для виявлення прихованої та недостовірної інформації шляхом застосування інтелектуального та високотехнологічного інструментарію та КПСК;

- запропоновано авторське поняття «психофізіологічне дослідження із застосуванням інтелектуального та високотехнологічного інструментарію – комп'ютеризованих систем виявлення прихованої і недостовірної інформації (поліграфа), технологій виявлення (детекції) брехні, що базуються на штучному інтелекті та кіберзахисеному програмному забезпеченні» (англ. -

psychophysiological detection of deception (PDD) through smart and sophisticated instrumentation) під яким слід розуміти науково обґрунтований комплексний метод проведення психофізіологічного дослідження для виявлення прихованої та недостовірної інформації шляхом застосування інтелектуального та високотехнологічного інструментарію та КПСК;

- надано авторське поняття «Комп'ютеризована поліграфологічна система Казьмірука» (англ. – Kazmiruk Computerized Polygraph System) під яким слід розуміти науково обґрунтований комплексний метод проведення психофізіологічного дослідження із застосуванням КПСК для виявлення прихованої і недостовірної інформації та оцінювання достовірності результатів на основі технологій штучного інтелекту;

- підготовлено законопроект «Про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» щодо застосування поліграфа», положення якого забезпечують єдність методичних та організаційно-правових засад застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України;

- напрацьовано та запропоновано законопроект «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо врегулювання використання психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа», яким передбачено нормативне врегулювання використання результатів такого дослідження як допоміжної орієнтуючої інформації у кримінальному провадженні та визначено відповідні процесуальні гарантії їх застосування;

удосконалено:

- концептуальні методичні засади психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа, які доцільно сприймати як синергетичний трирівневий континуум (теоретичний, технологічний та методологічно-організаційний), що дозволило обґрунтувати сучасну методику переходу проведення психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа до застосування інтелектуального інструментарію у секторі безпеки і оборони України;

- організаційно-правові засади психофізіологічного дослідження із використанням поліграфа шляхом їх обґрунтування як комплексної системи нормативно-регулятивних та адміністративно-процедурних параметрів, що забезпечують легітимність, уніфікацію та наукову верифікованість виявлення прихованої і недостовірної інформації із застосуванням інтелектуального та високотехнологічного інструментарію (інтелектуальний та високотехнологічний інструментарій: комп'ютеризовані системи виявлення прихованої і недостовірної інформації (поліграф), технології виявлення (детекції) брехні, що базуються на штучному інтелекті та кіберзахищеному програмному забезпеченні). Зазначені засади охоплюють формування єдиного законодавчого поля (зокрема шляхом прийняття профільного закону), імплементацію міжнародних стандартів ASTM, APA та цифровізації інфраструктури для застосування інтелектуальних та високотехнологічних інструментаріїв та КПСК на основі технологій штучного інтелекту, що в сукупності гарантує правову визначеність процедур

психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа і захист конституційних прав об'єкта дослідження у сфері безпеки і оборони України;

- напрями та шляхи здійснення виявлення прихованої і недостовірної інформації із застосуванням інтелектуального та високотехнологічного інструментарію, що базуються на розроблених автором поліграфологічній методології та методиках застосування інтелектуального та високотехнологічного інструментарію, КПСК і технологій штучного інтелекту та інтеграцією з системами підтримки прийняття рішень, що гарантує підвищення ефективності проведення психофізіологічного дослідження у сфері безпеки і оборони України;

- технологічні алгоритми інтеграції інтелектуального та високотехнологічного інструментарію у сферу національної безпеки, що полягає в імплементації інтелектуального та високотехнологічного інструментарію та КПСК шляхом нормативного закріплення у рамковому законі щодо застосування поліграфа «Про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» щодо застосування поліграфа»;

дістало подальшого розвитку:

- методичні засади психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа, сутність яких полягає у впровадженні спеціалізованих методик виявлення прихованої і недостовірної інформації ;

- організаційно-правові засади психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа, сутність яких полягає у впровадженні законопроекту «Про внесення змін до Закону України «Про національну безпеку України» щодо застосування поліграфа» та впровадженні законопроекту внесення змін «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо врегулювання використання психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа»;

- науково-технологічні засади психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа, сутність яких полягає у концептуалізації переходу від аналогового поліграфа до комп'ютеризованих та окуломоторних систем виявлення прихованої і недостовірної інформації на основі ШІ;

- математичні засади психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа, які базуються на поєднанні психофізіологічних методів дослідження та математичних алгоритмів ШІ для аналізу й інтерпретації психофізіологічних показників.

3. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і рекомендацій, які захищаються

Усі наукові результати достовірні та достатньо обґрунтовані. Основні положення та результати наукового дослідження опубліковано у 6 статтях в наукових фахових журналах категорії «Б» та обговорювались в ході 17 всеукраїнських і міжнародних науково-практичних конференцій, круглих столів та інших наукових заходів, зокрема: Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса (Київ, 24 квітня 2020 р.), Молодіжна

військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (Київ, 24 квітня 2020 р.), Спільні дії військових формувань і правоохоронних органів держави: проблеми та перспективи (Одеса, 13 вересня 2020 р.), Проблеми координації воєнно-технічної та оборонно-промислової політики в Україні. Перспективи розвитку озброєння та військової техніки: (Київ, 15 жовтня 2020 р.), Актуальні проблеми захисту національних інтересів України від загроз: (Київ, 26 червня 2020 р.), Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (Київ, 23 квітня 2021 р.), Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні (Рівне, 19 травня 2022 р.), Безпекотворення: питання теорії, практики та правові аспекти (Київ, 4 грудня 2019 р.), Нормативно-правова інформація і парламентський контроль (Київ, 21 вересня 2023 р.), Орликівські читання – 2025 (Миколаїв, 30 квітня 2025 р.), Юридична наука та освіта: минуле, сучасне і майбутнє (Київ, 1 травня 2025 р.), Проблеми інформаційного забезпечення та розвитку парламентського контролю в контексті європейської та євроатлантичної інтеграції України (Київ, 25 квітня 2024 р.), Трансформаційні процеси правотворчої діяльності та парламентського контролю (Київ, 30 жовтня 2025 р.).

4. Наукове та практичне значення дисертаційної роботи

Наукове значення дисертаційної роботи полягає у формуванні цілісної теоретико-методологічної концепції методичних та організаційно-правових засад застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України, розвитку поліграфології як самостійної науково-практичної дисципліни, обґрунтуванні нових правових, методичних і технологічних підходів до використання інтелектуальних систем та технологій штучного інтелекту у психофізіологічних дослідженнях, що створює наукове підґрунтя для подальшого розвитку правового регулювання і цифровізації цієї сфери.

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що сформульовані у дисертації висновки та пропозиції можуть бути використані:

- у правотворчій діяльності – під час підготовки законопроектів щодо правового регулювання застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України, розроблення підзаконних нормативно-правових актів та гармонізації національного законодавства з вимогами законодавства ЄС у сфері штучного інтелекту;

- у науково-дослідній та освітній діяльності – під час проведення наукових досліджень, викладання юридичних і безпекових дисциплін, розроблення навчально-методичного забезпечення та підготовки фахівців-поліграфологів;

- у практичній діяльності – у роботі органів сектору безпеки і оборони України під час кадрового добору, службових перевірок, спеціальних перевірок, антикорупційних заходів і проведення психофізіологічних досліджень із застосуванням поліграфа.

Практичну цінність результатів дослідження підтверджують розроблені автором методика проведення психофізіологічного дослідження із застосуванням поліграфа, що охороняється авторським правом, та запатентована «Комп'ютеризована поліграфологічна система Казьмірука», які створюють науково-технологічне підґрунтя для впровадження сучасних інтелектуальних технологій у сфері національної безпеки.

5. Використання результатів роботи

Основні положення та висновки дисертації були оприлюднені в ході науково-практичних конференцій, круглих столів та інших наукових заходів, зокрема: Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса (Київ, 24 квітня 2020 р.), Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (Київ, 24 квітня 2020 р.), Спільні дії військових формувань і правоохоронних органів держави: проблеми та перспективи (Одеса, 13 вересня 2020 р.), Проблеми координації воєнно-технічної та оборонно-промислової політики в Україні. Перспективи розвитку озброєння та військової техніки: (Київ, 15 жовтня 2020 р.), Актуальні проблеми захисту національних інтересів України від загроз: (Київ, 26 червня 2020 р.), Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка (Київ, 23 квітня 2021 р.), Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні (Рівне, 19 травня 2022 р.), Безпекотворення: питання теорії, практики та правові аспекти (Київ, 4 грудня 2019 р.), Нормативно-правова інформація і парламентський контроль (Київ, 21 вересня 2023 р.), Орликівські читання – 2025 (Миколаїв, 30 квітня 2025 р.), Юридична наука та освіта: минуле, сучасне і майбутнє (Київ, 1 травня 2025 р.), Проблеми інформаційного забезпечення та розвитку парламентського контролю в контексті європейської та євроатлантичної інтеграції України (Київ, 25 квітня 2024 р.), Трансформаційні процеси правотворчої діяльності та парламентського контролю (Київ, 30 жовтня 2025 р.).

6. Мова та стиль викладення

Дисертація Казьмірука С. Д. «Методичні та організаційно-правові засади застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України» відповідає критеріям науковості: логічність викладення положень, об'єктивність, послідовність. Застосована в роботі наукова термінологія є загально визнаною, стиль викладення результатів досліджень, нових наукових положень і висновків забезпечує доступність їх сприйняття та використання.

7. Відповідність змісту дисертації спеціальності, з якої вона подається до захисту.

Дисертація Казьмірука С. Д. «Методичні та організаційно-правові засади застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України» відповідає паспорту спеціальності 081 «Право». Це забезпечується предметною областю дослідження та основними методами дослідження.

8. Відповідність дисертації вимогам нормативних документів

Дисертація Казьмірука С. Д. «Методичні та організаційно-правові засади застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України» є комплексною науковою працею, в якій вирішується актуальне наукове завдання, що полягає у формуванні теоретико-методологічних і організаційно-правових засад застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України, розробленні концепції цифровізації психофізіологічних досліджень із використанням технологій штучного інтелекту та обґрунтуванні пропозицій щодо вдосконалення їх нормативно-правового регулювання.

Дисертація складається з анотації, змісту, переліку умовних скорочень, вступу, трьох розділів, дев'яти підрозділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. Загальний обсяг дисертації становить 279 сторінок (обсяг основного тексту – 13 авторських аркушів). Основний текст викладено на 228 сторінках. Список використаних джерел налічує 152 найменування і розміщений на 18 сторінках, додатки – на 17 сторінках.

Дисертація повністю відповідає Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України № 44 від 12.01.2022 р.

9. Перелік наукових праць, які відображають основні результати дисертації

Наукові праці, в яких опубліковано основні наукові результати дисертації:

1. Казьмірук С. Д., Пампуха І. В., Близнюк Н. М. Проблеми правового регулювання застосування поліграфа в секторі безпеки і оборони України. *Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Військово-спеціальні науки*. 2021. № 46. С. 62–66. DOI: <https://doi.org/10.17721/1728-2217.2021.46.62-66>.

2. Казьмірук С. Д. Запровадження інноваційних систем детекції брехні із застосуванням комп'ютерних поліграфів (кримінально-правове дослідження). *Часопис Київського університету права*. 2021. № 4. С. 150–154. DOI: <https://doi.org/10.36695/2219-5521.4.2021.29>.

3. Казьмірук С. Д., Морган К. Ч., Міщенко В. О. Правові основи запровадження інноваційних систем виявлення прихованої і недостовірної інформації та комп'ютерних поліграфів у секторі безпеки і оборони України. *Часопис Київського університету права*. 2022. № 1. С. 217–221. DOI: <https://doi.org/10.36695/2219-5521.1.2022.41>.

4. Казьмірук С. Д., Леонов Б. Д. Правове та організаційне забезпечення кіберзахисту систем детекції брехні від кібератак в умовах воєнного стану.

Інформація і право. 2023. № 3. С. 135–141. DOI: [https://doi.org/10.37750/2616-6798.2023.3\(46\)](https://doi.org/10.37750/2616-6798.2023.3(46)).

5. Казьмірук С. Д., Леонов Б. Д., Омелян О. С. Забезпечення кібербезпеки об'єктів критичної інфраструктури на основі використання штучного інтелекту в умовах воєнного стану. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2024. № 6. С. 201–205. DOI: <https://doi.org/10.32782/2524-0374/2024-6/49>.

6. Казьмірук С. Д. Методологічні засади застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України. *Інформація і право*. 2026. № 1. С. 214–221. DOI: [https://doi.org/10.37750/2616-6798.2026.1\(56\)](https://doi.org/10.37750/2616-6798.2026.1(56)).

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:

1. Казьмірук С. Д., Пампуха І. В. Удосконалення діяльності військової служби правопорядку (ВСП): підготовка, аспекти взаємодії, актуальні питання. *Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка*: матеріали наук.-практ. конф., (Київ, 24 квітня 2020 р.). Київ: ВІКНУ, 2020. С. 162-163.

2. Казьмірук С. Д., Пампуха І. В. Удосконалення діяльності правоохоронних органів: кадровий менеджмент. *Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка*: матеріали наук.-практ. конф., (Київ, 24 квітня 2020 р.). Київ: ВІКНУ, 2020. С. 163-165.

3. Казьмірук С. Д., Пампуха І. В. Удосконалення діяльності сектору безпеки і оборони (СБО): підготовка, аспекти взаємодії, актуальні питання. *Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка*: матеріали наук.-практ. конф., (Київ, 24 квітня 2020 р.). Київ: ВІКНУ, 2020. С. 165-167.

4. Казьмірук С. Д., Пампуха І. В. Удосконалення діяльності правоохоронних органів: судова експертиза. *Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка*: матеріали наук.-практ. конф., (Київ, 24 квітня 2020 р.). Київ: ВІКНУ, 2020. С. 167-168.

5. Казьмірук С. Д., Пампуха І. В., Бура Ю. С. Сучасні інформаційні технології у секторі безпеки і оборони: програмне забезпечення поліграфа. *Спільні дії військових формувань і правоохоронних органів держави: проблеми та перспективи*: матеріали міжнар. наук.-практ. конф., (Одеса, 13 вересня 2020 р.). Одеса: Військова академія (м. Одеса), 2020. С. 275-276.

6. Казьмірук С. Д., Пампуха І. В., Бура Ю. С. Удосконалення діяльності сектору безпеки і оборони України (СБО У): запровадження поліграфа у СБО У. *Проблеми координації воєнно-технічної та оборонно-промислової політики в Україні. Перспективи розвитку озброєння та військової техніки*: матеріали VII міжнар. наук.-практ. конф., (Київ, 15 жовтня 2020 р.). Київ: ЦНДІ ОВТ ЗС України, 2020. С. 407-408.

7. Казьмірук С. Д. Роль і місце оцінювання психофізіологічного стану особистості у контексті національної безпеки. *Актуальні проблеми захисту*

національних інтересів України від загроз: матеріали наук.-практ. конф., (Київ, 26 червня 2020 р.). Київ: Інститут УДО України КНУ ім. Т. Шевченка, 2020. С. 92–93.

8. Казьмірук С. Д., Бура Ю. С., Білан М. Б. Запровадження комп'ютерного поліграфа у секторі безпеки і оборони України. *Збірник Українського науково-дослідного інституту спеціальної техніки та судових експертиз Служби безпеки України*. 2021. № 1. С. 95–104.

9. Казьмірук С. Д. Актуальні аспекти лінгвістичного забезпечення застосування поліграфа в секторі безпеки і оборони України. *Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка: матеріали наук.-практ. конф.*, (Київ, 23 квітня 2021 р.). Київ: ВІКНУ, 2021. С. 352-353.

10. Казьмірук С. Д., Цюкало Л. В. Актуальні аспекти застосування поліграфа в секторі безпеки і оборони України: кодекс етики. *Молодіжна військова наука у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка: матеріали наук.-практ. конф.*, (Київ, 23 квітня 2021 р.). Київ: ВІКНУ, 2021. С. 354-355.

11. Казьмірук С. Д. Запровадження систем детекції брехні із застосуванням комп'ютерних поліграфів (кримінально-правове дослідження). *Актуальні проблеми правотворення в сучасній Україні: матеріали XII наук.-практ. конф.*, (Рівне, 19 травня 2022 р.). Рівне: РІКУП НАН України, 2022. С. 157-160.

12. Казьмірук С. Д., Леонов Б. Д. Забезпечення кіберзахисту інноваційних систем детекції брехні в умовах воєнного стану: правові та практичні аспекти. *Безпекотворення: питання теорії, практики та правові аспекти: матеріали наук.-практ. конф.*, (Київ, 4 грудня 2019 р.). Київ: ПВНЗ «Європейський університет», 2019. С. 39–43.

13. Казьмірук С. Д., Леонов Б. Д. Застосування поліграфа як захід з відновлення довіри до державних інститутів. *Нормативно-правова інформація і парламентський контроль: матеріали наук.-практ. конф.*, (Київ, 21 вересня 2023 р.). Київ: ДНУ ПБП НАПрН України, 2023. С. 112–115.

14. Казьмірук С. Д., Леонов Б. Д. Нові інноваційні підходи у застосуванні поліграфа у секторі безпеки і оборони України. *Орликівські читання – 2025: матеріали міжнародної науково-практичної конференції* (Миколаїв, 30 квітня 2025 р.). Миколаїв: ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика», 2025. С. 157-160.

15. Казьмірук С. Д. Проблеми і перспективи удосконалення застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України. *Юридична наука та освіта: минуле, сучасне і майбутнє: матеріали наук.-практ. конф.*, (Київ, 1 травня 2025 р.). Київ: ННП КНУ імені Тараса Шевченка, 2025. С. 208-210.

16. Казьмірук С. Д., Леонов Б. Д. Актуальні проблеми психофізіологічного дослідження із застосуванням інтегральних систем детекції брехні на основі штучного інтелекту. *Проблеми інформаційного забезпечення та розвитку парламентського контролю в контексті європейської та євроатлантичної інтеграції України: матеріали наук.-практ. конф.*, (Київ, 25 квітня 2024 р.). Київ: ДНУ ПБП НАПрН України, 2024. С. 103-107.

17. Казьмірук С. Д. Трансформаційні процеси застосування систем детекції брехні на основі штучного інтелекту в аспекті правотворчої діяльності та парламентського контролю. *Трансформаційні процеси правотворчої діяльності та парламентського контролю*: матеріали наук.-практ. конф., (Київ, 30 жовтня 2025 р.). Київ: ДНУ ПБП НАПрН України, 2025. С. 64-67.

10. Дотримання академічної доброчесності

На підставі вивчення тексту дисертації здобувача, наукових праць аспіранта встановлено, що дисертаційна робота виконана самостійно, текст дисертації не містить плагіату, а дисертація відповідає вимогам академічної доброчесності.

11. Результати дисертації апробовано в ході науково-методичного семінару, проведеного на базі наукового центру національної безпеки і права Державної наукової установи «Інститут інформації, безпеки і права Національної академії правових наук України» 26 травня 2026 року.

За результатами розгляду дисертацію Казьмірука С. Д. «Методичні та організаційно-правові засади застосування поліграфа у секторі безпеки і оборони України» рекомендовано до захисту у разовій спеціалізованій вченій раді на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право», за спеціальністю 081 «Право».

Головуючий на засіданні науково-методичного семінару:

Керівник наукового центру національної безпеки
і права Державної наукової установи
«Інститут інформації, безпеки і права
Національної академії правових наук України»
доктор юридичних наук, професор



Євген СКУЛИШ

Підпис Скулиша Є.Д. засвідчую:

Учений секретар ДНУ ПБП НАПрН України



Марина Беланюк